
ACTA DEL PLE DE SESSIÓ ORDINÀRIA DE 1ª CONVOCATÒRIA  
DEL DIA 26 DE MAIG DE 2009. 

 
 
 
 
La Granada, el dia  26 de maig de 2009, essent  dos quarts de nou del vespre,  
a la Sala de Sessions de la Casa de la Vila, es celebra sessió ordinària de 1ª 
convocatòria, presidida per l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals del grup 
de Convergència i Unió (CiU), assisteixen a la mateixa el 1r Tinent d’Alcalde Sr. 
Joan Iniesta Zarza, del  Partit dels Socialistes de Catalunya - Progrés Municipal 
(PSC-PM), el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles Tello Luján de Convergència i Unió 
(CiU), i els Regidors Srs. Francesc Sans Zafra, Francisco Javier Carrión Polvillo 
del grup de Convergència i Unió (CiU) i Diego Díez de los Ríos Sánchez, Jordi 
Capellades Palau, Gemma Cantador Pallarès i Josep Vilella Rovira del grup 
Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 
 
Assistits pel Secretari Accidental Sr. Josep Ventura Bou, que certifica.  
 
Oberta la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què 
pugui ser iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos en 
l'ordre del dia.  
 

1111---- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L''''ACTACTACTACTAAAA DE L DE L DE L DE LAAAA SESSI SESSI SESSI SESSIÓÓÓÓ ANTERIOR.  ANTERIOR.  ANTERIOR.  ANTERIOR.     

Tenint els Srs/Sra Regidors/a còpia de l’acta del ple del dia 29 d'abril de 2009, 
aquesta és aprovada per unanimitat dels assistents. 
 
 
 
2222----HISENDA.HISENDA.HISENDA.HISENDA.    
 

2.1- ACCEPTACIÓ AJUTS CAIXA DIPUTACIÓ I APROVACIÓ C ONVENI. 
 
Presenta aquest punt el regidor d’Hisenda Sr. Carles Tello Luján. 
 
La Caixa de Crèdit de la Diputació de Barcelona ha aprovat la concessió de 
tres crèdits a l’Ajuntament de la Granada, un per un import de 50.000 € destinat 
a les obres complementàries al camp de futbol, un per un import de 30.000 € 
destinat a obres complementàries a la Plaça de l’església i un altre per import 
de 70.000 € destinat a l’acabament del Centre Cívic. 
 
Les condicions dels crèdits són al 0% d’interès i per un termini de 10 anys. 
 
Vist el model tipus de conveni de la Caixa de Crèdit i les condicions del crèdit 
concedit, i vist el dictamen favorable de la comissió d’hisenda, es proposa al 
Ple de la Corporació l’acceptació d’aquest crèdit i l’aprovació del conveni 
regulador. 
 



 
Intervé el portaveu del grup d’Entesa pel Progrés Municipal Sr. Diego Díez de 
los Ríos Sánchez, dient que el seu vot serà en contra de la tramitació d’aquests 
crèdits donat que son fruit de la mala gestió en les obres per les que es 
demanen els crèdits. 
 
Intervé l’Alcalde Sr. Joan Cols dient que en anys anteriors l’Ajuntament tenia 
més ingressos per impostos i taxes de les obres particulars i actualment no, les 
condicions del crèdit sense interessos, son molt bones 150.000 € a tornar amb 
deu anys.  
 
Finalment  el Sr. Alcalde sotmet la proposta a votació i s’aprova per 5 vots a 
favor, 4 del grup de C.iU. i un del grup PSC-PM i 4 vots en contra del grup 
d’EPM.  
 
 
 
 
2.2- ACCEPTACIÓ SUBVENCIONS DIVERSES DE LA DIPUTACI Ó DE BARCELONA.  
 

 
Presenta aquest punt el Regidor d’Hisenda Sr. Carles Tello Luján. 
 
La Diputació de Barcelona, dins del març del Pla de concertació Xarxa 
Barcelona Municipis de Qualitat 2008-2011, ha atorgat els següents ajuts: 
 

� Direcció obres construcció nous vestuaris al camp de 
futbol.......................................................................................15.503,57 €. 

 
� Direcció obres construcció de nova piscina reformant 

l'existent.................................................................................... 4.070,83€. 
 
� Direcció obres d'urbanització de la zona verda continua al recinte de les 

piscines.....................................................................................8.503,69 €. 
 
� Redacció projecte vestuaris al camp de 

futbol.......................................................................................10.102,59 €. 
 
� Redacció projecte construcció de nova piscina reformant 

l'existent....................................................................................3.528,02 €. 
 
� Redacció projecte d'urbanització de la zona verda continua al recinte de 

les piscines................................................................................7.369,87 €. 
 
 
Per altra banda, des dels serveis d'Educació de la Diputació de Barcelona, 
davant la crisi econòmica, s'ha creat un programa de "suficiència alimentària en 
el període 0-3 a les escoles bressol municipals". Amb aquest programa  
s'atorguen 2.501 € a l'Ajuntament de la Granada per la llar d'infants "El Cuc".  
 
 
 



Després de diverses intervencions el Sr. Alcalde sotmet la proposta a votació i 
s’aprova per unanimitat dels assistents, 4 vots del grup de C.iU., 1 vot del grup 
PSC-PM i 4 vots del grup d’EPM. 
 
 

 

3333---- BENESTAR SOCIAL  BENESTAR SOCIAL  BENESTAR SOCIAL  BENESTAR SOCIAL     
    
3.1- ADHESIÓ A L'ELABORACIÓ D'UN PLA COMARCAL DE DR OGUES A L'ALT 
PENEDÈS. 
 
Presenta aquest punt el Regidor de Benestar Social Sr. Joan Iniesta Zarza. 
 
Atès que d’acord amb la Llei de Bases de Règim Local que regula les 
competències de les corporacions locals, així com la Llei de prevenció i 
assistència en matèria de substàncies que poden generar dependència, 
estableixen que les entitats municipals disposen d’un marc competencial en el 
desenvolupament d’estratègies preventives en l’àmbit de les 
drogodependències. 
 
Atès que el consum de drogues representa un dels problemes més destacats 
des del punt de vista social i de la salut, constituint-se com un fenomen 
multicausal i multidimensional, perquè les seves conseqüències es manifesten 
tant en la vessant física com en la psicològica i en la social. 
 
Ateses les recomanacions de l’OMS sobre educació i promoció de la salut i la 
importància que atorguen a les iniciatives locals en aquest camp. 
 
Atès que per afavorir el desenvolupament de dinàmiques preventives, 
l’administració local pot, en conseqüència, desenvolupar Plans Locals i/o 
Mancomunats de Prevenció de Drogodependències, amb la implicació de les 
diferents àrees municipals que tenen com a objectiu fonamental promoure la 
qualitat de vida de la població. 
 
Atès que el marc simbòlic, formal i estructural en què s’articulen els programes 
específics és el que coneixem com a Pla de Drogues, el qual ha de ser un 
instrument impulsat per l’ajuntament, amb l’objectiu de donar resposta a les 
necessitats d’un marc orientador i regulador de les activitats i d’un treball 
organitzat i coordinat en matèria de drogues. L’abordatge del fenomen de les 
drogodependències ha de contemplar mesures en els camps de la sanitat, els 
serveis socials, l’educació, l’oci, la seguretat, etc., formulant accions de 
prevenció, tractament, rehabilitació, reinserció social, control de tràfic, etc. i 
facilitant d’aquesta manera una integració dels recursos existents que eviti 
duplicitat de serveis i intervencions.  
 
El contingut del Pla de drogues quedarà palès  en un document escrit que els 
òrgans de govern local subscriuran com a reflex de la seva voluntat política en 
el marc de les competències que les lleis atribueixen a les administracions 
locals. 
 
 
 



 
Vist l’informe elaborat pel CAS de Drogodependències de la Mancomunitat 
Penedès-Garraf, en el qual es descriu l’estructura i procediment per a 
l’elaboració del Pla Comarcal de Drogues. 
 
Atès que per poder iniciar el Pla Comarcal de Drogues dels municipis de l’Alt 
Penedès és prioritari que s’aprovi el compromís de donar suport polític, tècnic i 
econòmic al Pla Local de Drogues per un període de 4 anys (2010-2014). 
 
Després de diverses intervencions, el Sr. Alcalde sotmet la proposta a votació i 
s’aprova per la unanimitat dels assistents, amb 4 vots del grup de C.iU., 1 vot 
del grup PSC-PM i 4 vots del grup d’EPM: 
 
 
Primer:  Adherir-se a la Comissió Tècnica que ha de ser la responsable de 
l’elaboració del Pla de Drogues de l’Alt Penedès. 
 
Segon:  Establir que les funcions d’aquesta comissió son les següents: 
 

- Elaborar un Pla de drogues Comarcal. 
- Establir les línies estratègiques del Pla. 
- Acordar criteris i aspectes de cooperació anual. 
- Fer el seguiment i avaluació de les actuacions que es duguin a terme. 
- Proposar els projectes que es considerin necessaris pel programa. 
- Aprovar, si s’escau, la proposta de funcionament anual. 

 
Aquesta Comissió estarà formada per un representant de cada municipi 
adherit, un assessor de la Diputació de Barcelona especialitzat en Plans de 
drogues i el tècnic de prevenció de drogues del CAS Drogodependències de la 
Mancomunitat Penedès-Garraf. 
 
Tercer:  Nomenar als Srs. Joan Iniesta Zarza, Regidor de Benestar Social i 
Francesc Sans Zafra, Regidor de Sanitat,  representants de l’Ajuntament de la 
Granada a la Comissió Tècnica. 
 
Quart:  Aprovar el compromís de l’Ajuntament de la Granada de donar suport 
polític, tècnic i econòmic al Pla Comarcal de Drogues, per un període de quatre 
anys (2010-2014). 
 
 
 
 
3.2- ADHESIÓ AL PROGRAMA D'ARRANJAMENT D'HABITATGES  PER A LA GENT 
GRAN DE LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA.  
 
Presenta aquest punt el Regidor de Benestar Social Sr. Joan Iniesta Zarza. 
 
Vist el protocol d’adhesió al programa per l’arranjament d’habitatges per a la 
gent gran aprovat per la Diputació de Barcelona. 
 
 
 



 
Vist que aquest programa té com a finalitat millorar l’accessibilitat i la seguretat 
dels domicilis de la gent gran més vulnerable i fomentar l’ocupació de persones 
en atur o en procés d’inserció sociolaboral. 
 
Per unanimitat dels assistents, amb 4 vots del grup de C.i.U., 1 vot del grup 
PSC-PM i 4 vots del grup d’EPM,  s’acorda: 
 
Primer:  Sol.licitar al Departament de Benestar Social de la Diputació de 
Barcelona, l’adhesió de l’Ajuntament de la Granada al programa d’arranjament  
d’habitatges per a la gent gran de la província de Barcelona. 
 
 
 
 
4444---- URBANISME.  URBANISME.  URBANISME.  URBANISME.     
    
4.1- APROVACIÓ PROVISIONAL MODIFICACIÓ NNSS.  
 
Presenta aquest punt el Regidor d’Urbanisme Sr. Joan Cols Canals. 
 
El Ple de l’Ajuntament, en sessió celebrada el dia 1 d’abril de 2009, va aprovar 
inicialment una modificació puntual de les NNSS per regularitzar els usos 
establers en la clau 2A. 
 
Aquesta aprovació inicial va ser exposada al públic mitjançant anuncis  al 
BOPB, al DOGC, al diari La Vanguardia i al tauler d’edictes de l’Ajuntament, 
sense que contra els mateixos s’hagi presentat cap tipus de reclamació ni 
al.legació, durant el període reglamentari. 
 
Per majoria absoluta amb 5 vots a favor (4 de CiU i 1 PSC-PM) i 4 abstencions 
d’EPM, s’acorda: 
 
Primer:  Aprovar provisionalment l’expedient de modificació puntual de les 
NNSS per tal de regularitzar els usos previstos en la clau 2A. 
 
Segon:  Trametre còpia de l’expedient i projecte aprovat per l’Ajuntament a la 
Comissió d’Urbanisme de Barcelona, per la seva aprovació definitiva i 
publicació al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya. 
 
 
 
4.2- APROVACIÓ DEL PLEC DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVE S PER LA 
CONTRACTACIÓ DE LES OBRES "CONSTRUCCIÓ D'UN CASAL D 'AVIS I SALA 
POLIVALENT A LA CASA DE CULTURA".  
    
Presenta aquest punt el Regidor d’Urbanisme Sr. Joan Cols Canals. 
 
El Ple de l’Ajuntament, en sessió celebrada el 28 de novembre de 2008, va 
aprovar el projecte executiu per les obres de construcció d’un Casal per la gent 
gran i una Sala Polivalent a la casa de cultura. 
 



 
 
El projecte ha estat exposat al públic durant el període reglamentari de trenta 
dies, sense que hi hagi presentat cap tipus de reclamació ni al.legació, 
considerant-se per tant definitivament aprovat. 
 
La part d’obra corresponent a la construcció del Casal d’avis està inclosa al 
PUOSC 2009 amb una subvenció de 134.042,25 €. 
 
Es considera convenient iniciar les obres del Casal per la gent gran i la Sala 
Polivalent per acabar ja tot l’edifici de la Casa de Cultura. 
 
Per tot l’exposat, s’han redactat els plecs de clàusules per la contractació de les 
obres indicades. 
 
Per unanimitat dels assistents,  amb 4 vots del grup de C.i.U, 1 vot del grup 
PSC-PM i 4 vots del grup d’EPM,  s’acorda: 
 
Primer:  Aprovar el plec de clàusules administratives particulars, que han de 
regir la contractació de les obres de construcció d’un Casal d’avis i una Sala 
Polivalent a l’edifici de la Casa de Cultura. 
 
Segon:  Sotmetre a informació pública, pel termini de vint dies, el plec de 
clàusules administratives particulars, mitjançant anunci al BOPB i DOGC, a fi i 
efecte de presentació d’al.legacions. 
 
Tercer:  Facultar a l’Alcalde-President per portar a terme les actuacions 
necessàries per a la tramitació i execució dels acords. 
 
 
 
5555---- MOCIONS, si n'hi ha. MOCIONS, si n'hi ha. MOCIONS, si n'hi ha. MOCIONS, si n'hi ha.    
    
No n’hi ha cap. 
 
 
6666---- INFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIA. INFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIA. INFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIA. INFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIA.    
    
DECRETS D’ALCALDIA 
 
Per part del Sr. Secretari Accidental es procedeix a donar lectura a la relació de 
decrets emesos del número 44 al 50 de l’any 2009. 
 
 
INFORMES REGIDORIES 
 
REGIDORIA D’ESPORTS 
 
El Regidor d’Esports Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo felicita al grup de 
patinatge de la Granada per haver assolit el segon lloc en el campionat de 
patinatge de Catalunya i al Club de Futbol la Granada per haver quedat primer  
 



 
classificat en el campionat de la lliga penedesenca (Grup 11), i que 
properament es farà una recepció a l’Ajuntament en la que hi serà convidada 
tota la població de la Granada.  
 
 
 
7777---- PRECS I PREGUNTES. PRECS I PREGUNTES. PRECS I PREGUNTES. PRECS I PREGUNTES.    
    
 

� El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, pregunta al Regidor 
d’Hisenda Sr. Carles Tello Luján com està el tema que es va comentar al 
ple del mes d’abril sobre el preu de l’aigua. 

 
 Contesta el regidor d’Hisenda Sr. Cales Tello Lujan, comentant que 
 l’empresa CASSA ja li ha donat les dades sol.licitades però que encara 
 no ho té estudiat, en la propera comissió d’Hisenda ja l’informarà. 
 

� El Regidor Sr. Jordi Capellades Palau, comenta que fa molt de temps 
que en el Camí dels Pujols s'hi fan obres, hi ha fuites d’aigua i que el 
camí en la seva part alta està tallat. 

 
 Contesta el Regidor d’Obres i Serveis Sr. Joan Iniesta Zarza que ja 
 ho comentarà a les l’empreses que fan l’obra. 
 

� El regidor Sr. Josep Vilella Rovira, pregunta si hi ha alguna previsió de 
fer mes aparcament a la zona de l’estació. 

 
 Contesta l’Alcalde Sr. Joan Cols Canals, dient que de moment, no quant 
 s’acavi la construcció de la passera, ja es mirarà què es pot fer per 
 ampliar la zona d’aparcament. 
 

� La regidora Sra. Gemma Cantador Pallarès, pregunta si funcionen 
correctament les màquines de fred i calor del Centre Cívic. 

 
 Contesta el Regidor de Cultura Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo, 
 dient que sí però que l’Ajuntament ha encarregat a l’Empresa Acústica 
 Integral, S. L. un estudi per saber i poder sol.lucionar el soroll i vibracions 
 que provoquen aquest aparells.  
 

� El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, pregunta si l’obra al 
clavegueram que s’ha fet al final del c/. Progrés, s’ha fet amb criteris 
tècnics. 

 
 Contesta l’Alcalde Sr. Joan Cols Canals, tot dient que s’ha intentat 
 sol.lucionar el problema d’una manera ràpida i eficient, però que 
 l’Ajuntament ha encarregat als serveis tècnics municipals un estudi per 
 tal de sol.lucionar d’una manera definitiva el problema del clavegueram a 
 tota la part baixa del c/. Progrés i del c/. Estació. 
 
 



 
 

� El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, pregunta si és correcte la 
rampa d’accés al Consultori municipal. 

 
 Contesta l’Alcalde Sr. Joan Cols Canals dient que és millorable. 
 
 

� El regidor Sr. Jordi Capellades Palau, pregunta si hi ha cap noticia de 
modificació de traçat de la C-15. 

 
 Contesta l’Alcalde Sr. Joan Cols Canals, que en aquest moments no. 
 
 
 
 
I no havent-hi cap més assumpte a tractar l’Alcalde-President aixeca la sessió 
essent dos quarts de deu del vespre (21,30 h) i signa la present juntament amb 
el Secretari Accidental, que certifica. 
 
 
 
 
    
    
    
    
    
    
    
    
 
 


